

Akiknél megvakult a tükör

Kezembe került a „Körösi Tükör” című kampánykiadvány. Jobb dolgom híján hozzáfogtam elolvasni (azt nem mondom meg, hogy hol), mert az alcím felkeltette érdeklődésemet: „Tiszta szándék, tiszta eszközök”

Kíváncsi lettem, hogy a mai politikai palettán szereplők közül ki meri azt még mindig pironkodás nélkül leírni és választási szlogenként használni?

S lám mit látok, az SZDSZ polgármester jelöltje, illetve önkormányzati képviselő jelöltjei állnak glédában a félfoldalas fotón.

Elgondolkodtam – így négy hónappal a parlamenti választások után, ismerve a győztes koalíció választási ígéreteit, és megismerve az ígéretekkel szemben homlokegyenest mást tartalmazó kormányprogramot, – ez a „tisztá eszközök” alcímnek szerintem egy „kicsit” erős”. Ezen dolgozni kellene még!

Ha javasolhatnám alcímnek: Buta magyar, buta tót, már ülepede se jut folt! Ez sokkal jobban tükrözné a „tisztá szándékot”.

Tudom, az önkormányzati tevékenységet nem kell összekeverni a „nagypolitikával”. Számomra mégis kérdéses, hogy azok a városi jelöltek, akik már szembesültek, mert szembesülniük kellett pártjuk és koalíciós partnerük – finoman fogalmazva – választási szélahámosságával, miben bíznak? Miért gondolják, hogy a választók még egyszer megeszik ezt a maszlagot?

Nem hiszem, hogy a hatalomvágy hajtaná őket, főleg nem az esetleges anyagi előny... Hiszen a polgármesterjelölt úr egyenesen kijelentette, hogy eloltaná a villanyt, és a feleségének sem adna plusz százezer forintot, valamint a saját ágyában aludna stb.

Akkor viszont nem értem. Bár van rá a sportból merített magyarázat, – ez pedig a klubhűség. Elég gyenge, de magyarázat. Igaz, vannak a csapatban több klubot is megjárt játékosok, de ez most mellékes. Arra gondolni sem merek, hogy ők is megtévesztett emberek és tévelygésük folyamodványaként akarják tévútra vinni a

város hiszékeny lakóit. Ez nem lehet, mert akkor hol a „tisztá szándék”? Na és azt sem hiszem, hogy azzal riogatnák a polgárokat, hogy ha nem a koalíció önkormányzati jelöltjei kerülnek hatalomra, úgy nem jön a városba pénz, illetve csak a lehetséges töredéke, mert akkor hol a „tisztá eszközök”?

Szóval sok gondolatot ébresztett bennem ez a felelős szerkesztő, újságíró és kiadó nélküli újság.

Vagy az alcím fényében már nem merték felvállalni?

Remélem senkit nem bántottam meg papírra vetett gondolataimmal. Nem állt szándékomban, mert tudják, az alcím: Tiszta ...

Végül: Tisztelt Jelöltek! Figyelmükbe ajánlanám azt a klasszikust, akit kiadványukban idéztek, szívleljék meg a felszólítását!

„Elvtársak! A saját propagandánknak legalább mi magunk ne dőljünk be!”



Fenti soraimat még a szombati félhomályban írtam. De vasárnap este, mikor fénybe került a tükör, bizony-bizony már nem csak gyanítom, hanem tisztán látom: légszoros az a tükör, méghozzá rettenetesen. Rádadásul az a makacs ürülékfajta került rá, amit éve-kig kell sikálni, hogy legalább halványuljon.

Tisztelt Hű Szolgák! Még mindig úgy gondolják, hogy ilyen vehemenciával kell tolni ezt a ganétól roskadozó trágyásszekeret? Bár nem kell azt már tolni, magától megy az már lefelé a lejtőn. Már csak arra kell vigyázni, hogy ez a koalícióban szélesen rakott ganéskocsi, ez ne sodorjon, ne adj isten, maga alá temessen a Béresek közül valakit. Tudom, a gazda galádságáért nem a cselédség felel, éppen ezért és mert eltörölték a röghözkötöttséget, el lehet a szekér mellől állni.

Kívánok kitartó, vagy legalább egyszer őszinte tisztítást!

A tükör homályát próbálta feloldani:

Borsos Zoltán, 21 éve szarvasi lakos

Néhány gondolat egy zöld színű szórólapról...

Szép zöld – hogy hogy nem kék? – szórólap a postaládámban, rajta egy bajszos képviselő, polgármesterjelölt. Ismerem, ő az egyike azoknak, akik mindig csak nemet mondtak mindenre a testületi üléseken. Jó, hogy van az a közvetítés, így legalább mindenki tud mindent, nem lehet mellébeszélni, de megpróbálhatják.

Már az első mondat is hazugság.

A pártpolitika csak akkor járta át a testületi üléseket, ha Földesi Zoltán képviselő napirend előtt felszólalt.

Aztán jönnek a feladatok tele helyesírási hibával mennél többet, vagy minél többet még hagyján, de, hogy Magyarországot külön nagybetűvel – idézem : „Magyar Ország” – ez már sok!

De mit is várjunk egy olyan párt képviselőjétől, aki nemet mondott és nemre buzdított azokra a magyarokra, akik ugyanennyi ideje magyarok, mint ő, vagy még régebben, pusztán a nagyhatalmi politika választotta el őket tőlünk.

Demokráciában arcátlanúság azt mondani, hogy ott lesz uniós pénz, ahol kormánypárti a polgármester!

Egy olyan párt képviselőjétől, akinek a nevében is benne van a demokrata szó, meg főleg az. Szerencsére mi, akik itt élünk az elmúlt 8 évben, tudjuk, hogy olyan polgármesterünk, országgyűlési képviselőnk – és nem Földesi Zoltánra gondolok – és egyéni önkormányzati képviselőnk – Polgári Összefogás Szarvasért – vannak, akik bebizonyították, hogy lehet kormányon vagy ellenzékben a pártjuk, nem számít, – a város épül és szépül.

Nem számít, hogy ki milyen színű, szerencsére az számít, hogy ki milyen szakmai színvonalon készít el egy pályázatot!

Már most is jött Szarvasra uniós pénz, több mint 500 millió forint csak a Művelődési Ház felújítására, pedig nem kormánypárti a polgármester. Az unióban is tudnak ám valamit, mert azt is „megengedik” nekünk, hogy ne csak kormányjövahagyással lehessen pályázni, hanem közvetlenül a Brüsszeli központba is. Biztosan élünk is ezzel a lehetőséggel.

Nincs diktatórikus városvezetés, csak egy erőskezű, hatékony munkát megkövetelő, maga is keményen dolgozó polgármester van! Én személy szerint köszönöm neki, hogy fáradtságot nem kímélve dolgozik ezért a városért, értünk, még Önért is jelölt úr!

„Bólogató Jánosnak” és „szavazógép”-nek nevezni azokat a képviselőket, akiknek az összefogásával utak, kerékpárutak, intézmény-felújítások – és had ne soroljam tovább –, valósultak meg, az rágalom, hazugság és becsületsértés!

Ha Önön múlt volna minden, valószínűleg semmi nem történt volna, mert Önnek hivatalból végre kellett volna hajtani kormánya minden utasítását, illetve még ma is vitakoznia – mert azt nagyon szeret! – ha mással nem tud, akkor saját magával.

A jelöltjeikről nem beszélek, majd megméretetnek. Annyit azért szóvá tennék, hogy van köztük olyan is, aki már minden színben pompázott, éppen ahogy az érdekei megkívánták.

Hol piros nyakkendőt, hol tulipánt, hol narancsot tűzött magára, de legalábbis ott „sündörgött” körülöttük, most meg szárnyakat növesztett. Nem baj.

A szórólap végén még azt is megpróbálja elhitetni velem, hogy ő az igazság bajnoka ebben a városban. Én nem hiszem el. Inkább a hatékony, együttműködésen alapuló munka kerékkötője!

Nem is szavazok sem Önre, sem a pártjára, sem a szocialistákra!

Maguk képesek lennének végrehajtani minden fentről jövő utasítást, minden megszorítást és leépítést és csödbe menne a város, mint ahogy csödbe ment a kormánypárti vezetésű Gyula, Pécs vagy Szeged. Épüljön csak ellenzéki-jobboldali vezetéssel ez a város is úgy, mint Debrecen, Veszprém vagy Mórahalom.

Képviselő Úr így végezetül, ha már Magyarországra született, sőt diplomája is van, olvassa vagy olvastassa el a szórólapra kerülő szöveget helyesírási szempontból is, mert ordító hibáktól hemzseg és ezzel saját magáról állít ki szegénységi bizonyítványt!

Maradok tisztelettel:

Máté József

Jó reggelt vagy ébresztő Magyarország!

Tisztelt helyi MSZP-s politikusok, választók, bizonyára emlékeznek rá, hogy tavasszal, városunkban járt Kiss Péter miniszter úr valaki megkérdezte, hogy hogyan áll a hazugságokhoz. Pontosabban „Miniszter úr Ön is osztja-e Horn Gyula azon véleményét miszerint a kampányban szabad hazudni csak nem szabad, hogy kiderüljön?” Volt is nagy zúgolódás szerencsére a tv-felvétel nem látszott... Hála Istennek ez most kiderült ugyanis a Miniszterelnök „beszédében” ezt el is ismerte. Tisztelt Földesi képviselő Úr nem gondolja, hogy a becsülete fog kockán? Nehogy félre érte